

Združenie občanov Líščie Nivy, Palkovičova. Bratislava – Ružinov

Kontaktná osoba Mgr. Jozef Matúšek, Palkovičova 15, 821 08 Bratislava,
tel: 02/5541 4519 mobil: 0908 145 545 mail: jozef.matussek@gmail.com

Bratislava 28.12.2010

KR PZ Bratislava
Špitalská 14
Úrad justičnej a kriminálnej polície

Vec

Trestné oznámenie

Združenie občanov (ďalej len ZO) na základe odporu zákona podalo za obdobie rokov 2003-2010 písomne pripomienky, stanoviská, sťažnosti, odvolania a petíciu na príslušné verejné a štátne inštitúcie vo veci odporu – nesúhlasu občanov Starého Ružinova s výstavbou polyfunkčného objektu na Záhradníckej ulici. Naliehavú situáciu z dôvodu predaja pozemkov Magistrátom mesta Bratislavy (princíp podobný s PKO) a následným uzatvorením verejného parkoviska ZO riešilo skutok sťažnosťami, petíciou a podnetmi na jednotlivé Ministerstva, Generálnu prokuratúru, Úrad vlády, Kanceláriu prezidenta, a naposledy uvedenú problematiku od prezentoval svojim diskusným príspevkom predseda ZO poslancom mestského zastupiteľstva v Bratislave dňa 25.11.2010.

Televízia Markíza dňa 12.12.2010 v relácii Lampáreň odvysielala predmetnú situáciu občanov žijúcich v tejto lokalite, ktorí si neželajú developerom objednanú a dopláňovanú 86 bytovú novostavbu v dostavanom stabilizovanom území r.1986 z dôvodu práva žiť v ekologicky a hygienicky vyhovujúcom prostredí s dostatočnými a vyhovujúcimi službami.

Trestné oznámenie vo veci zneužitia funkcie verejného činiteľa a napomáhania súkromným spoločnostiam podávame na primátora hlavného mesta SR Bratislavy, riaditeľku Magistrátu a jej zástupcu - vedúceho investičného oddelenia, riaditeľku sekcie správy a nakladania s nehnuteľným majetkom a spracovateľov podkladov predkladaných materiálov na zasadnutie mestského zastupiteľstva v Bratislave dňa 28.6.2006, týkajúcich sa predaja pozemkov v katastri Nivy – Starý Ružinov a vydania rozporuplných záväzných stanovísk hl. m. SR Bratislava odsúhlasujúce predmetnú stavbu, taktiež proti pracovníkom MČ BA – Ružinov / referát stavebného úradu, ktorí napriek zákonným nedostatkom 2 x vydali rozhodnutie o umiestnení stavby (územné rozhodnutie) a 1 x stavebné rozhodnutie (odvolaním ZO boli KS v Bratislave a KSÚ v Bratislave vrátené) a v poslednom rade proti spoločnosti Danicon Holding a.s., ktorá protizákonne uzatvorila verejné parkovisko 13.10.2008 (porušila cestný zákon -nie je majiteľom stavby na predanom pozemku).

Predmetný predaj pozemkov na Rade primátora nezískal patričný počet hlasov na schválenie a napriek chýbajúcemu súhlasu starostu MČ BA - Ružinov a zavádzajúcemu obsahu v predložených materiáloch (nezodpovedali skutkovému stavu) bol predmetný nekompletný materiál predložený poslancom a následne schválený. Takýmto nehospodárnym nakladaním s verejnými prostriedkami a majetkom mesta sa vyprázdňovala mestská pokladnica a dnes chýbajúce milióny EUR napr. na dostavbu ZŠ vlastní súkromné spoločnosti(v našom prípade ide o finančnú čiastku prekračujúcu 3 mil.EUR, ktoré získala spoločnosť BK Consulting a.s, predajom pozemkov Danicon Holding a.s.-táto spoločnosť mala záložné právo už pri prvom predaji).Jednotliví predstavitelia Magistrátu nemali právo podpisovať takéto kúpno – predajné zmluvy, ktoré dokazujú „dobré vzťahy“ so súkromnými firmami.

Primátor mesta, zamestnanci Magistrátu, MČ BA – Ružinov a predmetné spoločnosti „riešili“ od stola predmetnú situáciu, ktorá občanom nič nevyriešila. Týmto došlo k porušeniu ÚstavySR v zmysle čl.46 a Európskeho dohovoru o ochrane ľudských práv, stavebného zákona, správneho poriadku, normy STN 736110, cestného zákona, petičného zákona a trestného poriadku.

S úctou

Mgr. Jozef Matúšek
predseda ZO

Ing. Vladimír Hanzel
zástupca ZO

Ing. Štefan Salus
zástupca ZO

Ing. Eva Volleková
konateľ ZO

Prílohy: diskusný príspevok, sťažnosti atď, 16 strán



